

Najel: Sapun od ulja crnog kima, 100g

Brend: Najel

Raspoloživost: Trenutno nedostupan

Cijena: 3.85

Cijena bez PDV-a: 3.08



Short Description

PRIRODAN SAPUN S BOGATIM UDJELOM ULJA CRNOG KIMA

Preporučan za njegu i hranjenje suhe i kože sklone ljuštenju / perutanju.

Opis

PREDIVNO NJEGUJE, ČISTI I ČINI KOŽU MEKOM.

Ulje crnoga kima slavimo zbog širokog spektra njegove primjene a osobit ga savjetujemo oralno uzimati i na taj način djelovati na jačanje imuniteta.

Uz oralnu primjenu, nikako ne smijemo podcijeniti i zanemariti njegovu ljekovitost u dermalnoj primjeni.

Poput drugih ulja ulja koji u svom sastavu sadrže visoki udio nezasićenih masnih kiselina, ulje crnoga kima vrlo pozitivno djeluje na različite vrste kožnih problema i stanja poput ožiljaka, strija, upala, crvenila, ekcema, psorijaze, neurodermitisa, akni, rozacee, seboreičnog dermatitisa...

NAJEL sapun s uljem crnoga kima, vrlo dobro njeguje suhu i kožu sklonu ljuštenju / perutanju. Ugodno se pjenu te osim posebnog mirisa čistoće i svježine, ostavlja na koži sloj ulja poput zaštitnog filtera na koži čineći ju posebno mekom i nahranjenom.

NAJEL SAPUN S ULJEM CRNOGA KIMA

Vrlo bogat vitaminom E (antioksidant).

Sastav: maslinovo ulje, lovorovo ulje, ulje crnog kima.

Sapun dolazi zapakiran u dvostukom (omot i zaštitina kutija) i vrlo privlačnom pakiranju. Težina sapuna je oko 100 grama po jedinici i može varirati zbog tradicionalne tehnike rezanja sapuna.

Sapun je dermatološki ispitan i certificiran oznakom "Grade A" kao sapun iznimne čistoće.

ISTIČEMO TIČEMO

- Bez životinjskih sastojaka
- Bez umjetnih boja

- Bez umjetnih parfema
- Bez konzervansa

- Proizveden bez ispitivanja na životinjama

- Dermatološki ispitan

PROIZVODI S ULJEM CRNOGA KIMA

CRNI KIM - ŠIROKA PRIMJENA I VELIKA KORIST ZA NAŠE ZDRAVLJE, LJEPOTU I VITALNOST

Brojne su koristi ulja crnoga kima i stoga mi u svojoj ponudi držimo iznimno kvalitetne proizvode u kojima možete posve sigurno i učinkovito osjetiti djelovanje i korisnost ove biljke. O njegovoj primjeni i koristi za zdravlje, pročitajte tekst ovdje: <http://www.planet-ayurveda.net/cms/index.php/za-ljecenje/ayumi-black-seed-oil-100-pure-virgin-cold-pressed>

**** NABAVITE POSVE ČISTO I ORGANSKO ULJE CRNOGA KIMA**

/ ZA ORALNU PRIMJENU, IMUNITET, ALERGIJE, GRIPE PREHLADE, JAČANJE OPĆEG STANJA [Ayumi: Hladno prešano djevičansko ulje crnog kima, 100ml](#)

/ ZA NJEGOVANJE I ZDRAVLJE KOŽE, KOSE, LICA (osjetljiva koža, česte iritacije,

nadraženost, crvenila...) [Najel: Three oils elixir, 125ml](#)